

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та
страхування»
у сфері фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок
галузь знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр, яка реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету», базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» наведено загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні та спеціальні фахові компетентності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми становить 120 кредитів ЄКТС.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному фінансово-економічному просторі.

Вивчення компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти здійснюється у логічній послідовності, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці фахових молодших бакалаврів, та потребам сучасного ринку праці.

Отже, розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок є конкурентною освітньо-професійною програмою підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за даною спеціальністю та відповідає запитам ринку праці України.

Начальник відділення
АТ БАНК АЛЬЯНС»



Юрій КУСТОВ

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
у сфері фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
галузь знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» (далі ОПП) розроблена робочою групою ВСП «КТЕФК ДТЕУ» та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Основний акцент зроблено на практичну підготовку із застосуванням сучасних інформаційних систем відповідно до вимог цифровізації суспільства.

ОПП орієнтована на формування у випускників загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи та страхування для успішного здійснення професійної діяльності на оволодіння фундаментальними знаннями фахових дисциплін та практичними навичками.

Визначені програмою загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння обов'язкових та вибіркових компонентів. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі ОПП і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів фахової передвищої освіти.

З урахуванням вищезазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування фахової передвищої освіти рекомендована до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів.

Директор
Святошинського відділення
АТ «ПРАВЕКС БАНК»



Ігор ІВАНЧЕНКО